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Са политичког аспекта, посета руског премијера Владимира Путина Београду прошла је
добро и представља корак даље у јачању веза и пријатељских односа две државе,
оценио министар Дачић.

  

Заменик премијера и министар унутрашњих послова Ивица Дачић изјавио је да
јучерашња посета руског премијера Владимира Путина представља наставак разговора
који су постојали и раније, подсетивши на ставове Србије у спољној политици.

  

Дачић је оценио да је са политичког аспекта посета Путина прошла добро и да
представља корак даље у јачању веза и пријатељских односа две државе.

  

"Србија је јасно рекла да се упољној политици ослања не само на ЕУ и САД него и на
Русију, Кину и друге пријатељске земље које са нама деле и политичке и неке
принципијелне ставове у вези са поштовањем међународног права", рекао је Дачић.

  

Министар је изјавио да је уверен да економска, културна и политичка сарадња Србије и
Русије може да буде још чвршћа, а да то нимало не угрожава европски пут Србије.

  

"Уосталом и Русија има добре односе са ЕУ, а чак постоји и стратешко партерство Русије
и НАТО-а", подсетио је заменик премијера и министар унутрашњих послова Србије.

  

Дачић је нагласио да Србија традиционално има добре и пријатељске односе са Русијом
и руским народом, а да ће то бити још више учвршћено приликом будуће посете
председника Бориса Тадића Русији, када би требало да буде потписан Споразум о
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стратешком партнерству.

  

Дачић је додао да је Србија са Кином већ потписала такав споразум, а да је у припреми
такав документ и са неким западним државама, објашњавајући да Споразум о
стратешком партнерству значи да на целокупном плану две државе развијају добре
односе.

  

"То би значило да се две земље сматрају партнерима, без обзира на разлике држава у
политичком утицају, величини и економској снази", рекао је Дачић.

  

Према његовим речима, симболички је важно да Србија има такве споразуме са
најважнијим земљама које на неки начин воде међународну политику.

  

Дачић је претходно одао почаст и положио венац на споменик погинулим припадницима
Војске Србије у НАТО бомбардовању, на брду Стражевици. 
  (Танјуг)
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